



## **В честь празднования Дня Победы сотрудники Главного управления навестили младших воспитанников Центра содействия семейному воспитанию**



Руководитель Мещанского межрайонного следственного отдела следственного управления по Центральному административному округу ГСУ СК России по городу Москве Марат Тамбиев совместно с сотрудниками территориального подразделения навестили подшефных детей Центра содействия семейному воспитанию «Соколенок», подарили им костюмы советского солдата и провели праздничный утренник, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Сотрудники ведомства уверены, что даже маленькие дети должны знать о



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

подвигах нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Участие детей в праздновании Дня Победы дает им возможность почувствовать всю значимость и важность данного события.

Взрослые в игровой форме попытались передать детям представление о таких понятиях как героизм и подвиг, познакомили их с известными песнями военных лет и наградили сладкими медалями.

## Изображения



13 Мая 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1353674/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1353674/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)